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Tisztelt Önkormányzat, tisztelt Közszolgáltató Zrt!

Az Újlipótvárosért Egyesület együttműködését szeretné felajánlani a tisztelt

Önkormányzat valamint a Közszolgáltató Zrt. vezetőinek Újlipótváros köztisztaságát érintő

egyik legfőbb probléma érdemi kezelésével kapcsolatban: a kutyaürülék Újlipótváros utcáit

is ellepi a gondatlan kutyatulajdonosok miatt, annak ellenére, hogy a törvényi szabályozás szerint

“a kedvtelésből tartott állat ürülékét az állattartó a közterületről KÖTELES eltávolítani”.

Az utcáinkon ott hagyott kutyapiszok mind kutyatulajdonosoknak, mind a kutyát nem tartóknak

komoly problémát jelent nemcsak környezetszennyezés, köztisztasági, de egészségügyi

szempontból is:

a kutyaürülék emberre és kutyára is komoly fertőzésveszélyt jelent.

Miért tartjuk az egyik legfontosabb köztisztasági kérdésnek a kutyaürülékek

feltakarítását Újlipótvárosban (is)?

A kutyapiszok komoly veszélyt jelent, ha nem szedik össze azt a kutyatulajdonosok:

● megbetegedéseket okozhat,

● és a környezetszennyezéshez,

● valamint az antibiotikum-rezisztenciához is hozzájárul.

Egy, a közelmúltban elvégzett vizsgálat alapján a hirtelen, viharral lezúduló csapadékba

bemosódó kutyaürülék ráadásul a vízszennyezéshez is nagyban hozzájárul.

Az ürülékben lévő mikrobák akár az emberekre is fenyegetést jelenthetnek.

Melissa Starling, a Sydney-i Egyetem munkatársa a The Conversation oldalain mutatja be a

problémát részletesen.

Starling szerint a megoldáshoz:

● a zacskók és szemetesek biztosítása,

● a pórázról szóló szabályok betartatása járulhat hozzá,
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● valamint kampányokat szükséges szervezni a gazdák felvilágosítására,

tudatosságuk javítására. (forrás: 24.hu 2023.06.26.)

Akár a Gondos Gazdi program keretében, annak újraélesztése érdekében szívesen

csatlakozunk az Önkormányzat munkájához, hiszen szeretnénk közösen tenni Újlipótváros

élhetőbbé tételéért.

Örömmel olvastuk az Önök által meghirdetett Állatvédelmi Programban, hogy a 13.

kerületi Önkormányzat célként tűzte ki 2022-2025. évre többek közt

● az állattartással járó felelősség tudatosítását,

● ezen keresztül az állattartó és nem tartó lakosság közötti konfliktusmentes együttélés

feltételeinek erősítését,

● a közterletet használók közötti konfliktus csökkentését.

Utóbbi cél elérésben, meggyőződésünk, hogy

a kutyapiszok problélmájának érdemi,

hatásos kezelése a legfontosabb út, mely

évek óta várat magára egész Budapesten.

Egyértelműen kijelenthetjük, hogy az

eddigiektől eltérő módszer alkalmazása

szükséges.

A probléma kezelésével kapcsolatban

szeretnénk átfogó, elsősorban Újlipótvárosban

élő kutyatulajdonosok és kutyabarát lakók

által kezdeményezett “városi kutyapiszok

mentesítő” kampányt indítani

Újlipótvárosért Egyesület szervezésében,

alulról szerveződve, mely kampány során

elsősorban kutyatulajdonos hívja fel

kutyatulajdonos figyelmét az ürülék

eltakarításának fontosságára.

Egyesületünk felvette a kapcsolatot Józsefváros Pápa téri kutyások csoportjával, akik

sikeresen, az ottani önkormányzat támogatásával szervezik a “Szedd össze magad!”
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kampányt. Ezt a kutyatulajdonosok által kezdeményezett, figyelemfelkeltő kampányt szeretnénk

adaptálni, és Újlipótvárosban is alkalmazni. Céljaink elérésében szeretnénk kérni az

Önkormányzat támogatását, hiszen úgy gondoljuk, csak közösen érhetünk el valódi

változást.

Első lépésként Újlipótváros közterületein szeretnénk elhelyezni “Szedd össze magad!” feliratú

táblákat. A táblák előállításában szeretnénk kérni (anyagi) támogatást az Önkormányzattól.

A kihelyezést az Egyesület tagjai szigorú, az Önkormányzattal előre egyeztetett útmutató szerint

fogják elhelyezni azokra a helyekre, és oly módon, ahogy azt a megállapodásunk előírja majd.

Az Önkormányzat támogatása esetén a tábla alján a 13. kerületi Önkormányzat logóját is

feltüntetnénk az Újlipótvárosért Egyesület és a Pápa téri kutyások logója mellett.

A táblán QR-kód segítségével az Újlipótvárosért Egyesület vagy az Önkormányzat

internetes oldalának “Szedd össze magad!” aloldalára navigálnánk el az érdeklődőket.

A jövőben a kampányt kiegészítenénk kutyásoknak tartandó előadásokkal, illetve más

figyelemfelkeltő akciókkal.

Kezdetben a kutyapiszok zacskók átvételi helyeit kiterjesztjük Újlipótváros egyes üzelteire.

Megkeresésünkre már néhány üzlet vállalta, hogy az ingyenes kutyaürülék zacskókat átvehetik

náluk is a kutyatulajdonsok. Szereténk ha ezek a zacskók lebomló, környezetbarát zacskók

lennének a jövőben.

Elengedhetetlennek tartjuk az együttműködésünk során, a kutyaürüléktől mentesítés érdekében

azt is, hogy az Önkormányzat a szabályokat betartató kommunikációját erősítse meg, és a

szabályszegéseket szankcionálja, ahogyan azt teszi a tilosban parkoló autók esetében is a

városvezetés. Ezen kommunikációt az Egyesületünk is erősítené kampánya során. Javaslatunk

többek közt, hogy a kutyák pórázon sétáltatását ne előre bejelentett napokon és
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helyszíneken tegyék meg, illetve a közterület-felügyelet munkatársai a a kutyaürülék otthagyását

is szankcinálják. Erre jó példa Bécs városában a köztisztasági törvény betartatása érdekében tett

lépések bevezetése: azok a bécsi kutyatulajdonsok, akik nem szedik fel kedvencük után a

piszkot, akár 90 eurós bírságra is számíthatnak, emellett a cigaretta csikkeket eldobálókat is

szigorúbban ellenőrzik, a “szemétrendőrség” (WasteWatcher-modell) kifejezetten az ilyen

szabályszegéseket figyeli.

Tisztelt Önkormányzat, tisztelt Közszolgáltató Zrt.! Kerületünk az otthonunk. Fontos számunkra,

hogy ez a környezet minél egészségesebb legyen, s tudjuk, rajtunk is múlik, milyen kerületben

élünk.

Szívesen állunk rendelkezésre további egyeztetés céljából!

Köszönjük szépen előre is, ha javaslatainkat megfontolják, illetve támogatást

biztosítanak a táblák előállításához.

Várjuk szíves visszajelzésüket!

Újlipótváros, 2023. július 4.
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